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ประชุมสภา  สมยัสามัญ  สมัยที่ 1 /2567  วันท่ี  2  กุมภาพันธ์  พ.ศ. 2567 

  รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านใหม่ 
สมัยสามัญ  สมัยที่ 1/2567 

วันที่  2   เดือน กุมภาพันธ์   พ.ศ. 2567 
ณ  ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านใหม่ 

 
- ผู้มาประชุม 
 

ลำดับ
ที ่

 ชื่อ-สกุล  ตำแหน่ง หมายเหตุ 

1 นายสนอง เลี่ยมกิจสุวรรณ ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านใหม่  
2 นายจรุญ แอบผักแว่น รองประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านใหม่  
3 นายวิเสก บำรุงศิลป์ เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านใหม่  
4 นายสุรศักดิ์  กลางแก้ว สมาชิกองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านใหม่ หมู่ที่ 1  
5 นายสมาน อ่วมกระโทก สมาชิกองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านใหม่ หมู่ที่ 2  
6 นายประเสริฐศักดิ์ ประยูรเมฆ สมาชิกองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านใหม่ หมู่ที่ 3  
7 นายธนภัทร สมนึก สมาชิกองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านใหม่ หมู่ที่ 4  
8 นายสำราญ เสริฐกระโทก สมาชิกองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านใหม่ หมู่ที่ 6  
9 นางวารี อินทร์น้อย สมาชิกองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านใหม่ หมู่ที่ 7  

10 นายอิทธิศักดิ์ หาญชนะ สมาชิกองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านใหม่ หมู่ที่ 8  
11 นายนพพร จรสูงเนิน สมาชิกองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านใหม่ หมู่ที่ 10  
12 นายชยน สุทธิ์โพธิ์ชัย สมาชิกองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านใหม่ หมู่ที่ 11  
13 นายภูดิศ ฉิ่งสระน้อย สมาชิกองค์การบรหิารส่วนตำบลบ้านใหม่ หมู่ที่ 12  
14 นายอุตสาหะ จอยนอก สมาชิกองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านใหม่ หมู่ที่ 13  
15 นายอุทัย หอมกระโทก สมาชิกองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านใหม่ หมู่ที่ 14  

 
- ผู้ไม่มาประชุม 

 -   ไม่มี   - 
 
- ผู้เข้าร่วมประชุม 
 

ลำดับที่ ชื่อ-สกุล ตำแหน่ง หมายเหตุ 
1 นายอมรวัฒน์          โสบกระโทก นายกองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านใหม่  
2 นายทวีศักดิ์ แอบผักแว่น รองนายกองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านใหม่  
3 นางเมี้ยน ญาติกระโทก เลขานุการนายกองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านใหม่  
4 นางเสาวลักษณ์ เรืองวิรุจนากุล รองปลัดองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านใหม่  
5 นายสายชล พงศ์อุดม นักทรัพยากรบุคคลปฏิบัติการ  
6 นางสาวชรินทิพย์ โสบกระโทก เจ้าพนักงานธุรการชำนาญงาน  
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เปิดประชุม  เวลา  09.00 น. 
 
ระเบียบวาระท่ี  1  เรื่องที่ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 
นายสนอง เลี่ยมกิจสุวรรณ เมื่อที่ประชุมพร้อม  ขอเปิดประชุมสภาฯ สมัยสามัญ สมัยที่ 1 ประจำปี   
(ประธานสภาฯ) 2567  ณ  ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านใหม่  

- ขอขอบคุณท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านใหม่ทุกท่านที่ให้ความ
ร่วมมือในการเข้าร่วมโครงการฯ ที่ได้จัดขึ้นโดยเข้าร่วมอย่างพร้อมเพรียงกัน  
ขอขอบคุณที่ท่านได้ให้ความร่วมมือเป็นอย่างดีเหมือนเช่นเคย 

มติที่ประชุม   รับทราบ 

ระเบียบวาระท่ี   2  เรื่องรับรองรายงานการประชุม 
นายสนอง เลี่ยมกิจสุวรรณ ฝ่ายเลขานุการสภาฯ ได้ส่งสำเนาการประชุมให้ล่วงหน้าแล้ว ถ้าไม่มีผู้ใดขอ
(ประธานสภาฯ)   แก้ไขเพ่ิมเตมิรายงานการประชุมก็ขอมติที่ประชุมรับรองรายงานการประชุม 

-  รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านใหม่ สมัยสามัญ  
สมัยที่ 4/2566  เมื่อวันที่  15  พฤศจิกายน  พ.ศ. 2566 

 

มติที่ประชุม   รับรอง 
 

ระเบียบวาระท่ี  3    เรื่องติดตามการประชุม 
 

นายสนอง เลี่ยมกิจสุวรรณ ท่านสมาชิกผู้ทรงเกียรติท่านใดมีเรื่องจะติดตามสอบถาม หรือเสนอข้อคิดเห็นแก่ที ่
(ประธานสภาฯ) ประชุมแห่งนี้ 
นายประเสริฐศักดิ์ ประยูรเมฆ โครงการขยายถนนทางไปหนองผักบุ้งคัน ตอนนี้ได้ดำเนินการเสร็จเรียบร้อยแล้ว 
(ส.อบต.บ้านใหม่ หมู่ 3) ขอนำเรียนให้ทุกท่านทราบครับ  
นายชยน  สุทธิ์โพธิ์ชัย  ขอติดตามเรื่องการปรับเกรดและบดอัดถนน เนื่องจากช่วงนี้ได้หมดฤดูแล้งแล้ว 
(ส.อบต.บ้านใหม่ หมู่ 11) จึงอยากให้ดำเนินการในส่วนนี้ครับ และอีกเรื่องคือ อยากได้กระจกสะท้อนใส่

บริเวณทางแยกครับ 
นายสำราญ  เสริฐกระโทก ขอติดตามเรื่องขยายไฟฟ้าสายพาดดับครับ และถนนสายทางประปา หมู่ 6 เกิด 
(ส.อบต.บ้านใหม่ หมู่ 6) การทรุดตัว อยากให้ทางกองช่างออกไปดูให้หน่อยครับ 
นายสมาน  อ่วมกระโทก ขอติดตามการปรับเกรดถนนเส้นทางภูกิ่งฟ้าครับ 
(ส.อบต.บ้านใหม่ หมู่ 2) 
นายสุรศักดิ์  กลางแก้ว ขอติดตามเรื่องการซ่อมแซมถนนเส้นตลาดวัวครับ 
(ส.อบต.บ้านใหม่ หมู่ 1)  
 

ระเบียบวาระท่ี 4           เรื่องเสนอเพื่อพิจารณา 
    4.1 พิจารณากำหนดสมัยประชุมสมัยสามัญประจำปี พ.ศ. 2567 และสมัย 
    สามัญ สมัยที่ 1/2568 
นายสนอง เลี่ยมกิจสุวรรณ มอบให้เลขานุการสภาฯเป็นผู้ชี้แจงการกำหนดสมัยการประชุมสภาองค์การ
(ประธานสภาฯ)   บรหิารส่วนตำบลบ้านใหม่ ประจำปี  2567   
 

/ตำบลให้... 
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นายวิเสก  บำรุงศิลป ์  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น ข้อ 
(เลขานุการสภาฯ)  21 การกำหนดจำนวนสมัยประชุมสามัญประจำปี ระยะเวลาและวันเริ่มต้น 

ประชุมสมัยประชุมสามัญประจำปีของแต่ละสมัยในปีนั้น วันเริ่มสมัยประชุมสามัญ
ประจำปีของปีถัดไป และ ระยะเวลาของสมัยประชุมสามัญประจำปี   สมัยแรก
ของปีถัดไป ให้ประธานสภาท้องถิ่นนำปรึกษาในที่ประชุมสามัญประจำปีสมัยแรก
ของแต่ละปี โดยให้นำความในข้อ 11 มาใช้บังคับโดยอนุโลม 
ข้อ 11 เมื่อมีประธานสภาท้องถิ่นแล้ว ให้ประธานสภาท้องถิ่นนำปรึกษาในที่
ประชุมเกี่ยวกับการประชุมสมัยสามัญ ดังนี้ (3) สำหรับองค์การบริหารส่วน 
ตำบล ให้สภาองค์การบริหารส่วนตำบลกำหนดว่าปีนั้นจะมีสมัยประชุมสามัญ 
ประจำปีกี่สมัย แต่ละสมัยในปีนั้นจะเริ่มเมื่อใด แต่ละสมัยในปีนั้นมีกำหนดกี่วัน 
กับให้กำหนดวันเริ่มประชุมสมัยประชุมสามัญประจำปีสมัยแรกของปีถัดไป  
และมีกำหนดกี่วัน การกำหนดสมัยประชุมและวันประชุมให้เป็นไปตามที่กฎหมาย
ว่าด้วยองค์กรปกครองท้องถิ่นนั้นกำหนด  ดังนั้น จึงปรึกษาต่อที่ประชุม จะ
กำหนดสมัยประชุมสามัญประจำปี 2567 เป็นกี่สมัย และสมัยแรกของปี 2568 
จะกำหนดไว้เป็นเมื่อไหร่ 
ในปีที่ผ่านมา (พ.ศ. 2566) ได้มีการกำหนดประชุมสภาท้องถิ่น ทั้งสิ้น 4 สมัย 
ดังนี้ 

1. สมัยสามัญสมัยที่  1  เดือน กุมภาพันธ์    1-15   กุมภาพันธ์  2566 
2. สมัยสามัญสมัยที่  2  เดือน พฤษภาคม 1-15 พฤษภาคม  2566               

 3. สมัยสามัญสมัยที่  3  เดือน สิงหาคม    13-27  สิงหาคม 2566  
4. สมัยสามัญสมัยที่  4  เดือน พฤศจิกายน  1-15 พฤศจิกายน  2566 

ในปีนี้จึงขอนำเรียนสมาชิกเพ่ือกำหนดสมัยประชุมในปี พ.ศ. 2567 จะมี 4 สมัย
เหมือนเดิมหรือไม่จึงนำเรียนถามสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน 

นายสนอง  เลี่ยมกิจสุวรรณ สอบถามสมาชิกท่านใดมีข้อเสนอหรือไม่ เรื่องการกำหนดสมัยประชุมสภาฯว่า 
(ประธานสภาฯ) เห็นควรให้เป็นแบบเดิม คือ 4 สมัยเหมือนเดิม หรือไม่ และระยะเวลากำหนดให้อยู่

ในช่วงวันที่ 1 – 15  หรือ 16 – 30 หรือจะเอาเป็นช่วงอ่ืนแล้วแต่จะกำหนด 
นายสมาน  อ่วมกระโทก กระผมขอเสนอให้มี 4 สมัยเหมือนเดิมครับ 
(ส.อบต.บ้านใหม่ หมู่ที่ 2) 
นายสนอง  เลี่ยมกิจสุวรรณ มีสมาชิกท่านใดจะเสนออีกหรือไม่ หากไม่มีขอมติที่ประชุมโดยการยกมือครบั 
(ประธานสภาฯ) 
     

มติที่ประชุม มีมติเห็นชอบกำหนดสมัยประชุม สมัยสามัญ ประจำปี 2567 จำนวน  4 สมัย    
1. สมัยสามัญสมัยที่ 1  เดือน  กุมภาพันธ์ 1-15  กุมภาพันธ์    2567 
2. สมัยสามัญสมัยที่ 2  เดือน  พฤษภาคม 1-15  พฤษภาคม   2567 
3. สมัยสามัญสมัยที่ 3  เดือน  สิงหาคม  13-27 สิงหาคม  2567  
4. สมัยสามัญสมัยที่ 4  เดือน  พฤศจิกายน  1-15  พฤศจิกายน 2567 
และประจำปี พ.ศ. 2568  สมัยแรก คือ 1-15 กุมภาพันธ์ พ.ศ. 2568 

 
/เห็นชอบ... 
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เห็นชอบ จำนวน   12   เสียง   
ไม่เห็นชอบ       จำนวน     -    เสียง 

     งดออกเสียง จำนวน     2   เสียง  
 

    4.2 พิจาณาเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจ่าย ประจำปี 2567   
    แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้าง งบลงทุน  

ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปการ โครงการก่อสร้างถนน
คอนกรีตเสริมเหล็ก (สายทางฝายหนองขาม) หมู่ที่ 2 บ้านอังโกน งบประมาณ 
299,100 บาท    

นายสนอง  เลี่ยมกิจสุวรรณ ข้อความเดิม 
(ประธานสภาฯ)  เพ่ือจ่ายเป็นค่าดำเนินโครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก (สายทาง

ฝายหนองขาม) หมู่ที่ 2 บ้านอังโกน ช่วงที่ 1 ขนาดผิวจราจรกว้าง 4.00 เมตร 
หนา 0.15 เมตร ระยะทางประมาณ 60 เมตร ช่วงที ่2 ขนาดผิวจราจรกว้าง 
3.00 เมตร หนา 0.15 เมตร ระยะทางประมาณ 70 เมตร ไหล่ทางลงหินคลุก
กว้างข้างละ 0.25 เมตร หรือรวมพ้ืนที่ก่อสร้างไม่น้อยกว่า 450 ตารางเมตร 
รายละเอียดตามแบบแปลนที่ อบต. กำหนด (กองช่าง)  
 - เป็นไปตามพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล 
พ.ศ. 2537 และแก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 7) พ.ศ. 2562 
 - เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2566 – 2570) เพ่ิมเติม
เปลี่ยนแปลง (ฉบับที่ 2) หน้าที่ 3 ลำดับที่ 2 

    ข้อความใหม่ 
เพ่ือจ่ายเป็นค่าดำเนินโครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก (สายทาง

ฝายหนองขาม) หมู่ที่ 2 บ้านอังโกน ขนาดผิวจราจรกว้าง 3.00 เมตร หนา 0.15 
เมตร ระยะทางประมาณ 148 เมตร ไหล่ทางลงหินคลุกกว้างข้างละ 0.25 เมตร 
(SIDE SLOPE = 1 : 1) หรือรวมพ้ืนที่ก่อสร้างไม่น้อยกว่า 444 ตารางเมตร 
รายละเอียดตามแบบแปลนที่ อบต.กำหนด (กองช่าง) 
 - เป็นไปตามพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล 
พ.ศ.2537 และแก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 7) พ.ศ.2562 

- เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2566 – 2570) เพ่ิมเติม
เปลี่ยนแปลง (ฉบับที่ 2) หน้าที่ 3 ลำดับที่ 2 
 

มติที่ประชุม   อนุมัติ  จำนวน    12    เสียง 
    ไม่อนุมัติ    จำนวน      -     เสียง 
    งดออกเสียง จำนวน      2    เสียง 

4.3 พิจารณาโอนเงินงบประมาณรายจ่าย ประจำปี 2567  
 4.3.1 แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป งบลงทุน ครุภัณฑ์
ไฟฟ้าและวิทยุ ค่าใช้จ่ายในการติดตั้งไฟฟ้าโซล่าเซลล์ 
 

/นายสนอง... 
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นายสนอง  เลี่ยมกิจสุวรรณ โอนลด 
(ประธานสภาฯ)   -  แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับอุตสาหกรรมและ

การโยธา งบบุคลากร เงินเดือนข้าราชการหรือพนักงานส่วนท้องถิ่น  จำนวน 
350,000  บาท 
โอนเพิ่ม 
-  แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป งบลงทุน ครุภัณฑ์ไฟฟ้าและวิทยุ 
ค่าใช้จ่ายในการติดตั้งไฟฟ้าโซล่าเซลล์  จำนวน  350,000  บาท 

เนื่องจากงบประมาณรายจ่ายที่ตั้งไว้ไม่เพียงพอ 

มติที่ประชุม   อนุมัติ  จำนวน    12    เสียง 
    ไม่อนุมัติ    จำนวน      -     เสียง 
    งดออกเสียง จำนวน      2    เสียง 
 

4.3.2 แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้าง งบลงทุน ค่า
ก่อสร้างสิ่งสาธารณูปการ โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก (สายทาง
ข้างโรงเรียนบ้านใหม่พิทยาคม) หมู่ที่ 3 บ้านห้วยทราย 

นายสนอง  เลี่ยมกิจสุวรรณ โอนลด 
(ประธานสภาฯ) 1. แผนงานเคหะและชุมชน งานไฟฟ้าและประปา งบเงินอุดหนุน เงินอุดหนุน

รฐัวิสาหกิจ โครงการอุดหนุนการไฟฟ้าส่วนภูมิภาคตามโครงการขยายเขตโคม
ไฟฟ้าสาธารณะภายในหมู่บ้าน (ติดตั้งสายพาดดับ) หมู่ที่ 3 บ้านห้วยทราย  
จำนวน  150,000  บาท 
2. แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานกอ่สร้าง งบลงทุน ค่าปรับปรุงที่ดินและ
สิ่งกอ่สร้าง โครงการงานขุดลอกเศษดินเศษวัสดุในรางระบายน้ำรูปตัวยู (สายราง
ระบายน้ำภายในหมู่บ้าน) หมู่ที่ 3 บ้านห้วยทราย จำนวน 68,600 บาท 
รวมโอนลดทั้งสิ้น  218,600  บาท 

    โอนเพิ่ม 
- แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้าง งบลงทุน ค่าก่อสร้างสิ่ง
สาธารณูปการ โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก (สายทางข้างโรงเรยีน
บ้านใหม่พิทยาคม) หมู่ที่ 3 บ้านห้วยทราย  จำนวน  218,600  บาท 

เนื่องจากโครงการเดิมไม่สามารถดำเนินการได้ จึงนำงบประมาณรายจ่าย
มาตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่/รายละเอียดตามแบนแปลนที่ อบต.กำหนด 

มติที่ประชุม   อนุมัติ  จำนวน    12    เสียง 
    ไม่อนุมัติ    จำนวน      -     เสียง 
    งดออกเสียง จำนวน      2    เสียง 

 

 

/4.3.3.... 
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4.3.3 แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับ
อุตสาหกรรมและการโยธา งบลงทุน ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ 
ค่าจัดซื้อเครื่องพิมพ์ Multifunction เลเซอร์ หรือ LED สี 

นายสนอง  เลี่ยมกิจสุวรรณ โอนลด 
(ประธานสภาฯ) - แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับอุตสาหกรรมและ

การโยธา งบบุคลากร เงินเดือนข้าราชการหรือพนักงานส่วนท้องถิ่น จำนวน  
16,000  บาท 

    โอนเพิ่ม 
- แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานบริหารทัว่ไปเกี่ยวกับอุตสาหกรรมและ
การโยธา งบลงทุน ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ ค่าจัดซื้อเครื่องพิมพ์ 
Multifunction เลเซอร ์หรือ LED สี  จำนวน  16,000  บาท 

เนื่องจากมีความจำเป็นต้องใช้งานครุภัณฑ์นี้ จึงนำงบประมาณรายจ่าย
เหลือจ่ายมาตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ / จัดซื้อเครื่องพิมพ์ Multifunction เลเซอร์ 
LED สี จำนวน 1 เครื่อง รายละเอียดคุณลักษณะพ้ืนฐานเป็นไปตามเกณฑ์ราคา
กลางและคุณลักษณะการจัดหาอุปกรณ์และระบบคอมพิวเตอร์ ฉบับประจำเดือน
มีนาคม 2566 ของกระทรวงดิจิทัลเพื่อเศรษฐกิจและสังคม 

มติที่ประชุม   อนุมัติ  จำนวน    12    เสียง 
    ไม่อนุมัติ    จำนวน      -     เสียง 
    งดออกเสียง จำนวน      2    เสียง 

4.3.4 แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้าง งบลงทุน ค่า
ก่อสร้างสิ่งสาธารณูปการ โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก (สายทาง
ซอยบ้านทิดเฒ่า) หมู่ที่ 5 บ้านห้วยทราย 

นายสนอง  เลี่ยมกิจสุวรรณ โอนลด 
(ประธานสภาฯ) - แผนงานเคหะและชุมชน งานไฟฟ้าและประปา งบเงินอุดหนุน เงินอุดหนุน

รัฐวิสาหกิจ โครงการอุดหนุนการไฟฟ้าส่วนภูมิภาคตามโครงการขยายเขตโคม
ไฟฟ้าสาธารณะภายในหมู่บ้าน (ติดตั้งสายพาดดับ) หมู่ที่ 5 บ้านห้วยทราย จำนวน  
150,000  บาท 

    โอนเพิ่ม 
- แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้าง งบลงทุน ค่าก่อสร้างสิ่ง
สาธารณูปการ โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก (สายทางซอยบ้านทิด
เฒ่า) หมู่ที่ 5 บ้านห้วยทราย จำนวน 150,000 บาท 

เนื่องจากโครงการเดิมไม่สามารถดำเนินการได้ จึงนำงบประมาณรายจ่าย
มาตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ / รายละเอียดตามแบบแปลนที่ อบต.กำหนด 

มติที่ประชุม   อนุมัติ  จำนวน    12    เสียง 
    ไม่อนุมัติ    จำนวน      -     เสียง 
    งดออกเสียง จำนวน      2    เสียง 

/4.3.5... 
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     4.3.5 แผนงานงบกลาง งบกลาง เงินสำรองจ่าย 
นายสนอง  เลี่ยมกิจสุวรรณ โอนลด 
(ประธานสภาฯ) - แผนงานการศึกษา งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับการศึกษา งบบุคลากร เงินเดือน

ข้าราชการหรือพนักงานส่วนท้องถิ่น  จำนวน  83,000  บาท 
 โอนเพิ่ม 
 - แผนงานงบกลาง งบกลาง เงินสำรองจ่าย  จำนวน  83,000  บาท 
  เนื่องจากงบประมาณรายจ่ายที่ตั้งไว้ไม่เพียงพอ 

มติที่ประชุม   อนุมัติ  จำนวน    12    เสียง 
    ไม่อนุมัติ    จำนวน      -     เสียง 
    งดออกเสียง จำนวน      2    เสียง 

ระเบียบวาระท่ี 5           เรื่องอ่ืนๆ  
นายอมรวัฒน์  โสบกระโทก ขอขอบคุณท่านสมาชิกทุกท่าน ที่ให้ความร่วมมือร่วมใจเข้าร่วมโครงการทีท่าง 
(นายก อบต.บ้านใหม่) อบต.บ้านใหม่ได้จัดขึ้น ต้ังแต่โครงการงานลอยกระทง โครงการการแข่งขันกีฬา

เยาวชน รวมไปถึงการซ่อมแซมถนนภายในตำบลบ้านใหม่ครับ ขอขอบคุณมาก
ครับ ในส่วนของงานโครงการในข้อบัญญัติก็มีให้ติดตามอีกหลายงานครับก็อยาก
ดำเนินการให้แล้วเสร็จครับ ไม่ว่าจะเป็นงานปรับเกรดถนน แต่ตอนนี้คือรอเงิน
งบประมาณจัดสรรมาครับ  

นายสนอง เลี่ยมกิจสุวรรณ 1. การจัดงานประเพณีสงกรานต์ ประจำปี 2567  อบต.เราจะร่วมกับทางวัด 
(ประธานสภาฯ) อำภาผล (อังโกน) ซึ่งทางวัดอำภาผล (อังโกน) ได้จัดงานฉลองรูปหล่อหลวงปู่อ้ิว

เป็นประจำทุกปีนะครับ ก็ขอความร่วมมือ ส.อบต.ทุกท่านช่วยประชาสัมพันธ์ และ
ร่วมมือร่วมแรงกันครับ 

 2. ตามที ่นายประเสริฐศักดิ์ ประยูรเมฆ ส.อบต.บ้านใหม่ หมู่ 3 ได้ชี้แจงเรื่องถนน 
ตอนนี้ถนนดีขึ้นมาก ชาวบ้านฝากขอบคุณท่านนายก คณะผู้บริหาร และสมาชิก 
อบต. ที่ได้ปรับปรุงถนนให้ชาวบ้านได้สัญจรสะดวกมากข้ึน 

 3. ส่วนเรื่องปรับเกรดถนน ท่าน สจ.ได้จัดซื้อรถมาแล้ว ตอนนี้กำลังดำเนินการ
ปรับเกรดถนนอยู่ที่ ต.เฉลียง และจะมาท่ีตำบลบ้านใหม่เราต่อไปครับ 

 4. โครงการสกายวอล์ค ภูกิ่งฟ้า ได้รับอนุมัติโครงการแล้วนะครับ เมื่อโครงการ
สกายวอล์คผ่านแล้ว ถนนหนทางบ้านเราก็จะดีขึ้นตามมาด้วยครับเนื่องจากจะเป็น
สถานที่ท่องเที่ยวของตำบลบ้านใหม่เรา ชาวบ้านก็จะได้ประโยชน์จากส่วนนี้ด้วย
ครับ 

นายประเสริฐศักดิ์  ประยูรเมฆ 1. มีชาวบ้านฝากสอบถามเกี่ยวกับเรื่องทีผู่้สูงอายุเสียชีวิต แล้วได้มาแจ้งเรื่องรับ 
(ส.อบต.บ้านใหม่ หมู่ที่ 3) เงินสงเคราะหเ์กี่ยวกับการจัดงานศพที่ อบต. แตเ่วลาได้ล่วงเลยมาแล้วเป็นปียัง

ไม่ได้รับเงินในส่วนนี้ จึงอยากสอบถามมายังเจ้าหน้าที่ผู้รับผิดชอบว่าชาวบ้านจะได้
เงินมั้ยครบั 

 2. การจัดซื้อพีมิกซ์ครับ อยากสอบถามว่าทำไมจะต้องจัดซื้อมาเยอะเกินความ
จำเป็นด้วยครับ เนื่องจากปีนี้เราได้ใช้พีมิกซ์ซ่อมแซมถนนไปบ้างแล้วบางส่วน และ 

 

/ยังเหลืออีก... 
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ยังเหลืออีกบางส่วนที่ยังไม่ได้ใช้ เพราะเราปล่อยไว้นานพีมิกซ์ที่ไม่ได้ใช้ก็จะเกิดการ
เสื่อมสภาพครับ 

 3. การจัดงานประจำปีร่วมกับทางวัดอำภาผล (อังโกน) ผมอยากเสนอให้จัดหา
มหรสพ อย่างเช่นทุกปีท่ีมีการจัดการชกมวย เป็นต้นครับ   

นายสุรศักดิ์  กลางแก้ว ขอขอบคุณนายก อบต. คณะผู้บริหาร และสมาชิก อบต.ทุกท่าน เกี่ยวกับไฟโซล่า 
(ส.อบต.บ้านใหม่ หมู่ที่ 1) เซลล์ที่ได้ขอผ่านการประชุมสภา ในการประชุมครั้งที่ผ่านมาครับ ตอนนี้ได้

ดำเนินการติดตั้งเรียบร้อยแล้วครับ และของบประมาณจัดซ้ือไฟโซล่าเซลล์เพ่ิมอีก 
1 ชุด เพ่ือให้เพียงพอต่อความต้องการครับ 

นายสมาน  อ่วมกระโทก ขอขอบคุณคณะผู้บริหาร ที่ติดตั้งไฟโซล่าเซลล์ให้แก่ทุกหมู่บ้านครับ และเห็นด้วย 
(ส.อบต.บ้านใหม่ หมู่ที่ 2) กับ นายสุรศักดิ์ กลางแก้ว ส.อบต.บ้านใหม่ หมู่ 1 เกี่ยวกับการของบประมาณ

จัดซื้อไฟโซล่าเซลล์เพ่ิมเติม เพ่ือให้ความสว่างเพียงพอครับ 
นายธนภัทร  สมนึก ปัญหาเรื่องการก่อสร้างถนนมักจะมีปัญหากับเจ้าของที่ ซ่ึงทาง อบต. ควรจะ 
(ส.อบต.บ้านใหม่ หมู่ที่ 4) ประสานงานไปทางผู้ใหญ่บ้านให้ช่วยคุยรายละเอียดเกี่ยวกับการก่อสร้างเพ่ือจะได้

ไม่เกิดปัญหาตามมาครับ แล้วก็เรื่องการไถที่ทำการเกษตรบุกรุกทางสาธารณะ ทำ
ให้ถนนเกิดการชำรุด ฝากทางคณะผู้บริหารประสานงานกับทางผู้ใหญ่บ้านช่วย
ประชาสัมพันธ์ให้ครับ อีกเรื่องคือการปลูกป่าอยากเสนอให้ซื้อพันธุ์ไม้ที่กินได้ เช่น 
ต้นขี้เหล็ก ปลูกตามแนวถนนตามหลักแนวเขตเพ่ือป้องกันชาวบ้านไถบุกรุกทาง
สาธารณะด้วยครับ ปัญหาช้างป่าเป็นปัญหาที่เดือดร้อนที่สุดครับ เราจะมีแนว
ทางแก้ไขอย่างไรครับ 

นายสำราญ  เสริฐกระโทก ผมอยากเสนอให้ปรับเกลดถนนจากเส้นลานมนัจนถึงบริเวณที่ทิ้งขยะของ อบต.  
(ส.อบต.บ้านใหม่ หมู่ที่ 6) ครับ เพ่ือให้ชาวบ้านได้สัญจรได้สะดวกครับ 
นางวารี  อินทร์น้อย 1. ขอความอนุเคราะห์ผ่านคณะผู้บริหารในการขุดลอกวัชพืชที่อยู่ในคลอง 
(ส.อบต.บ้านใหม่ หมู่ที ่7) รามเกียรติ์ และคลองไส้ไก่ คะ  
 2. ทางรา้นค้าได้สอบถามมาว่าจะสามารถขอถังขยะเพ่ิมได้มั้ยคะ เนื่องจากว่าทาง

ร้านค้ามีขยะเยอะ และรถจัดเก็บขยะของทาง อบต. ก็จะมาเก็บเป็นรอบๆ เมื่อนำ
ขยะใส่ถุงไปวางไว้ก็จะมีสุนัขมากัดขยะเกลื่อนกลาด เกิดความสกปรก จึงอยากจะ
ขอถังขยะเพ่ิมคะ                                                                                                                                                                                                                                                 

นายอิทธิศักดิ์  หาญชนะ ขอขอบคุณท่าน นายก อบต. และคณะผู้บริหาร ที่ได้นำหินคลุกไปซ่อมแซมถนน 
(ส.อบต.บ้านใหม่ หมู่ที่ 8) เพ่ือการสัญจรไปมาได้สะดวกขึ้นครับ และติดตั้งไฟฟ้าโซล่าเซลล์เพ่ิมความส่อง

สว่างในการสัญจรครับ ขอบคุณครับ 
นายนพพร  จรสูงเนิน ของบประมาณจัดซื้อหินคลุกพร้อมปรับเกลดถนนเส้นคลองไทรไปจนถึงเขตหนอง 
(ส.อบต.บ้านใหม่ หมู่ที่ 10) สะแกครับ ถนนเส้นนี้เป็นเส้นที่ชาวบ้านที่ขนพืชผลทางการเกษตร ขอบคุณครับ 
นายชยน  สุทธิ์โพธิ์ชัย ขอขอบคุณท่านนายก อบต. และคณะผู้บริหารที่ได้ติดตั้งไฟฟ้าโซล่าเซลล์ทำให้การ 
(ส.อบต.บ้านใหม่ หมู่ที่ 11) สัญจรสะดวกข้ึนครับ และหากมีงบประมาณอีกก็อยากขอติดตั้งไฟฟ้าโซล่าเซลล์

เพ่ิมอีกครับ เพ่ือเพ่ิมความสว่างและความปลอดภัยเส้นทางจากหมู่ 11 บ้านซับ
สะเดาไปจนถึงหมู่ 14 บ้านซับหญ้าคาครับ 

นายภูดิศ  ฉิ่งสระน้อย 1. ของบประมาณถนนดินเส้นทางไปเขื่อนห้วยทับครัว เนื่องจากชาวบ้าน 
(ส.อบต.บ้านใหม่ หมู่ที่ 12) เดือดร้อนและได้มาร้องทุกข์กับผมครับ 

/2.ขอไฟฟ้า... 
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 2. ขอไฟฟ้าโซล่าเซลล์เพ่ิมแสงสว่างในการสัญจร และเพ่ือป้องกันช้างป่า ขอไฟ
กระพริบ และขอกระจกโค้งติดบริเวณตามจุดสามแยกต่างๆ ครับ 

 3. ป่าชุมชน ที่จะดำเนินการสร้างกันแนวไฟป่าไม่ทราบว่าได้ตั้งงบประมาณไว้
หรือไม่ครับ 

 4. ผมเห็นด้วยกับนายธนภัทร สมนึก ส.อบต.บ้านใหม่ หมู่ 12 ครับ เกี่ยวกับเรื่อง
ที่ชาวบ้านไถที่ทำการเกษตรบุกรุกทางสาธารณะ ทำให้ถนนเกิดการชำรุดครับ  

นายอุตสาหะ  จอยนอก ขอขอบคุณท่านนายก อบต. และคณะผู้บริหารทุกท่าน ที่ได้นำงบประมาณมา 
(ส.อบต.บ้านใหม่ หมู่ที่ 13) จัดทำถนนครับ ขอบคุณครับ 
นายสายชล  พงศ์อุดม 1. เรื่องช้างป่าลงมาทำลายพืชผลทางการเกษตรครับ ขั้นตอนแรกให้สมาชิก อบต. 
(นักทรัพยากรบุคคล) ประจำพ้ืนที่ และผู้ใหญ่บ้านถ่ายรูปกับเจ้าของที ่ณ พื้นท่ีที่เสียหายให้เห็นชัดเจน 

เพ่ือนำมาแนบกับคำร้องทุกข์ 
 2. ในวันที่ 17 – 18 กุมภาพันธ์ 2567 จะมีการจัดโครงการฝึกอบรมเพ่ือเพ่ิมขีด

ความสามารถ ศักยภาพ และประสิทธิภาพในการบริหารงานและการปฏิบัติงาน
ของคณะผู้บริหาร สมาชิกสภาท้องถิ่นข้าราชการ พนักงานส่วนตำบล และ
พนักงานจ้าง ณ อ.วังน้ำเขียว จึงขอนัดหมายเวลาออกเดินทางวันที่ 17 กุมภาพันธ์ 
2567 เวลา 07.30 น. ณ บริเวณหน้าองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านใหม่ โดย
พร้อมเพรียงกันครับ  

นายสนอง เลี่ยมกิจสุวรรณ ขอขอบคุณสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านใหม่ทุกท่าน หากไม่มีสมาชิก 
(ประธานสภาฯ) ท่านใดเสนอแนะแล้ว กระผมขอขอบคุณเพ่ือนสมาชิกทุกท่านทีเ่ข้าร่วมประชุมโดย

พร้อมเพรียงกันในวันนี้ จึงขอปิดประชุมแต่เพียงเท่านี้ ขอขอบคุณครับ 
 

ปิดประชุม  12.00  น.  
 
 

                                          วิเสก   บำรุงศิลป์ 
(นายวิเสก   บำรุงศิลป์) 

เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านใหม่ 
ผู้บันทึกการประชุม  

 
 

สนอง  เลี่ยมกิจสุวรรณ 
(นายสนอง  เลี่ยมกิจสุวรรณ) 

ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านใหม่ 
ผู้รับรองรายงานการประชุม  
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-  คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม  ได้ตรวจถูกต้องแล้ว  เมื่อวันที่  29  กุมภาพันธ์  2567 

 
 

ลงชื่อ     ประเสริฐศักดิ์   ประยูรเมฆ   ประธานคณะกรรมการ        
        (นายประเสริฐศักดิ์  ประยูรเมฆ) 

                                            สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 3 
 
ลงชื่อ  ธนภัทร  สมนึก         กรรมการฯ     ลงชื่อ สำราญ  เสริฐกระโทก   เลขานุการกรรมการฯ 
      (นายธนภัทร  สมนึก)                                           (นายสำราญ  เสริฐกระโทก) 
     สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 4                          สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 6 
 
 

-  สภาองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านใหม่  ได้รับรองรายงานการประชุมสมัยสามัญ  สมัยที่ 4/2566  แล้ว 
รับรองเมื่อวันที่  2  เดือน  กุมภาพันธ์  พ.ศ. 2567 
 

 
ลงชื่อ   สนอง  เลี่ยมกิจสุวรรณ  ผู้รับรองรายงานการประชุม 
      (นายสนอง  เลี่ยมกิจสุวรรณ) 
ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านใหม่ 
 
 


